

Odůvodnění použitých figur v návrhu

Černá hlava psa – slavný prapor všech Chodů s černou hlavou psa na bílém poli je od roku 1895 doma právě v Draženově /viz publikaci Příběh chodského praporu/, kdy jej při vysvěcení třimal skutečný Matěj Příbek, který se posléze stal předlohou pro Jiráskova literárního praporečníka. I původní prapor je dodnes v držení draženovské rodinou Příbků, která prapor ošetřuje a chrání již 125 let. Současný chodský praporečník se jmenuje Martin Příbek a prapor s Chodskou stráží se zúčastňuje mnoha společenských událostí. I Jindřich Šimon Baar užívá ve svých prvotinách hrdý pseudonym Jan Psohlavý.

Čakan - neodmyslitelný a jedinečný symbol chodské rebelie, která započala v Draženově na rychtě pod vedením Kryštofa Hrubého i nástroj každodenní strážní činnosti Chodů.

Svitek pergamenů – symbol chodských privilegií, které poprvé Chodům udělil král Jan Lucemburský roku 1325 a které Chodové chránili v Draženově U Podestátů přes veškeré zástavy až do doby příchodu rodu Lammingenů z Albenreuthu a známé chodské rebelie.

Kaple – kaple Panny Marie Pomocné je významnou a nedílnou součástí historie i současnosti Draženova. Postavena v lese jako díkůvzdání za uzdravení léčivou vodou. Je známá každoročními slavnými poutěmi u Dobré vody, na kterou jsou obyvatelé Draženova náležitě hrdí a nelze si bez draženovské poutě u Dobré vody život obce představit.

Použité barvy – bílá a modrá jsou barvy Chodska
zelená reprezentuje les

Návrh slovního popisu předloženého návrhu

V kolmo polceném znaku je v levé (heraldicky pravé) horní čtvrti napříč dělené půlstrany, černá hlava psa s červeným jazykem snesena na bílé pole. V dolní čtvrti napříč dělené půlstrany je na modrém poli chodský čakan se stříbrnou čepelí a zlatým topůrkem přeložený šikmo přes stříbrný svitek chodských majestátů.

Na druhé půlstraně kolmo polceného znaku je na zeleném poli znak doplněn figurou kaple s černým vchodem, černým oknem nad ním a malým černým okénkem v kupoli kaple, která je zakončena červenou stříškou a zlatým křížkem.

Vlajka je řešena třemi souměrnými svislými barevnými pruhy v pořadí směrem od žerdě pruh v barvě modré, bílé a zelené. V prostředním bílém pruhu je na středu umístěna černá hlava psa s červeným jazykem.